

Гомель, 27 октября 2023 года

Нефтепроводы Туркменистана



Актуальность

Сегодня добыча нефти в Туркменистане ведётся на пятнадцати месторождениях, среди которых такие известные, как Кумдаг, Котуртеле, Барсагельмес, Диярбекир, Челекен, Шатут, Небитлидже, Акпатлавук, Готурдепе.

Введение

Полным ходом идёт освоение богатых ресурсов Каспия. В разработке шельфовых месторождений Туркмении принимают участие малайзийская компания Petronas и американская Dragon Oil.

Нефтепроводы Туркменистана составляют глобальную нефтетранспортную систему страны, которая находится в ведении государственного концерна «Туркменнефть», деятельность которого оказывает существенное влияние на экономику Туркмении.



Результат исследования

Некоторые туркменские нефтепроводы имеют свои специфические особенности, связанные с углеводородным составом нефти. К примеру, на Каракумских нефтяных месторождениях в составе добываемой нефти содержится большое количество парафина, из-за чего она становится слишком вязкой и её транспортировка даже в условиях горячего климата затруднительна и представляет собой довольно сложную задачу. Прогретую нефть приходится транспортировать по теплоизолированным нефтепроводам относительно небольших диаметров.

Заключение

Изоляция нефтепроводов в Туркмении при помощи продукции компании ТИАЛ получается высококачественной и хорошо зарекомендовавшей себя на конкретных объектах. Компания ТИАЛ предлагает не только купить манжеты для изоляции стыка нефтепровода, но и провести все необходимые мероприятия, включающие выезд специалистов, обучение и аттестацию изоляторовщиков.